9 kJacc
3a ka:kj10e BepHO BHINOJTHEHHOE 3aJ]JaHHe TeCTOBOI0 dTamna - oauH 6a/u1. 3aganue Ne 17 —
3a Kaxkaoe npaBujibHoe cooTBercTBHe — 0,5 0asi1a. Beero 3a TectoByio yacthb 23 6aJiia.

BOTIPOC OTBET BOIIPOC OTBET

1 b 11 A

2 b 12 A

3 A 13 A

4 A 14 r

5 B 15 A

6 b 16 r

7 B 17 A2; B3;
B5; T4;
He; ET;
XK1; U8

8 b 18 r

9 A 19 b

10 b 20 B

21. Kputepuu onleHUBaHMS:

Teopernueckuii 3Tan (28 6a/10B)

Bomnpoc OT1BeTbI banbl
Camblii MOTOHOH BnanuBocTok 0,5
Camplii crapbliit Tyna 0,5
I"opoa-Muninmnonep OmMck 0,5
JBa nentpa Kwupos, Ilerpo3aBoack 1
nepeBooOpabaTeIBarONIei
Topon X Kanyra 0,5
Crermanu3anust ropoga X TpaHcnopTHOE MAIMHOCTPOEHHE, 1

METaJUTYpIHs, 0.5

JIECHasl MPOMBIIIIEHHOCTh 0.5

HUTOI'O 5 6aa710B

22 Kputepuu OlleHUBAHUS:
Bomnpoc OT1BeThI BaJibl
Benukas pycckas peka. Boara 0,56
Mope Kacnuiickoe 0,50
I'opHas cucrema Kaska3 0,56
["opHast BepiirHa r. bazapiosio 1 Gamn
BricoTta ropsl 4466Mm 1 Gamn
Koopaunarsl 41 c.m., 47 B.1. 1 Gamn
CBOI1 OTBET MOATBEPAUTE 660*2,5 =1650 xm 3a omnpezenenue
pacueramu. 1650:111 =15° mUpOTHI — 1 Gann

56-15=41

T.k. camorer JieTeln Ha 1or, 1oarota | 1oarotsl — 0.5 6




HE MCHAJIACh.

Ha teppuropuu kakoro
cyonekra PO Haxonurcs?

Harectan

10amn

«HOxHEBIN coceny, ero

Azep0aiimkaH, baky

ITo 0.5 6, Bcero 1 Oamn

CTOJIHIIA
HUTOI'O 8 6ass10B

23.KpuTepuu OeHUBAHUS

Bomnpoc OTBeTBI banbl

HasBanwue popmsl penbeda u
9K30TEHHBIN TpoIIecc,
KOTOPBIM OHa chopMHpoBaHa.

Banpaiickas BO3BBIIIICGHHOCTD,
OJICICHCHUE

ITo 0,5 6 Bcero 1 Gamr

Bonopasaenom kakux
OacceliHOB SBJSIETCS?

ATIIaHTUYECKOTO OKE€aHa u
BHYTPEHHETO CTOKa

ITo 0,5 6 Bcero 1 6amn

Hasanus «Benmkux» pex

3amagnas /{Buna, Bonra

ITo 0,5 6 Bcero 1 6amn

Ctpanbl, IO KOTOPBIM
MIPOTEKAIOT «BEIUKUE)» PEKHU.

JlatBus, Poccus

ITo 0,5 6 Bcero 1 6amn

Camoe n3BecTHOE 03€po.

Cenurep

1 Oamn

Cy6bekt PD, coBpemenHoe
WA COBETCKOE Ha3BaHUs
AIMUHHUCTPATUBHOI'O HCHTPA.

Tsepckas obmactb, TBeps,
Kanunuu

ITo 0,5 6 Bcero 16amn

Wms myTeliecTBeHHHKA. Adanacuit Hukutun 1 Gamn
TexHuveckas KynbTypa. JIén-nonrynen 1 Gamn
Bropoii nentp tpancnoptaoro | Topaxox 1 Gamn
MAIIMHOCTPOEHHUS.

XyH0KE€CTBEHHBIN ITPOMBICEN. | 3010TOE MIHUThE 10ann

HUTOI'O 10 6anuaos

24. Kputepum OuleHNBaHUS:

Bomnpoc OT1BeThI BaJibl
O xakoM o03epe UaeT peusb? Nnpmenp 16
KakoBo npoucxoxaeHue ero | JIEJHUKOBOE 10
KOTJIOBUHBI?
Ha Tepputopun xakoro Hosroposckast o6acTb 16
cyowpekTta PO ono Haxonures?
K Gacceitny kakoro Mopst u Mope — bantuiickoe 20
KAKOT'0 OK€aHa OTHOCHUTCS? OkeaH - ATIaHTUYECKHN

nUToro S 6ay10B




IIpakTHyeckas 4acTb

25.

1 | Yucaennsnii Mmacmrad 1:20000 0,5 6aa
HNmenoBanubiii MacmTad B 1em — 200m 0,5 6anna
1xkM : 4cm = 100000cwm : 4cm = 20000 0,5 6aana

2. 3a KaXy10 IpaBWIbHYIO XapakTepucTuky— mo 0,5 6an10B (MakcuMym — 6 6aJ1710B)

Peka Cotp

ITporekaer B OB nHamnpaBienun

Ckopoctb Teuenus 0,1 m/c

[lIupuna pexu ot 285 no 135m

['myOuna 4,8m

Pexa cynoxonHa

JleBbIii Oeper MoOTHii U HU3UHHBIH

Ha ckionax npeo6ianaroT 0anku

3a00J104€H MPAKTUYECKH HA BCEM MPOTSHKEHNUN

IIokpeIT  7IyroBOM  pacTUTEIBHOCTE U OTACJIBbHBIMU
KyCTapHUKaMH

[TpaBslii 6eper 0OpBIBUCTHIN U KPYTOH

W3pesan oBparamu

3. [lagenue pexu omnpenenseTcs Kak pasHocTh ype3oB Boabl: 108,6 - 108,1 = 0,5m (1 6aswr)
VYKIOH — 3TO OTHOLIEHHE NajaeHusd peku (B cM) kK e€ anuHe (B kM). [loaromy Heobxoaumo
U3MEPUTH JUTMHY PEKU M0 €€ 0CeBOM (CTPEKHEBOMW) YaCTH OT CEBEPHOM paMKH KapThl, 10 ype3a
108,1m:

18,5 *200 =3700m

3700m (+/- 50m) (0,5 6ana)

0,5x100/3,70 = 13,5¢cm/km (1 6asw1)

4. ABUMYTHI:

MakcumanbHas BeicoTa — I. bonbias Muxanunckas 213,8m (1 6aswn)

WcTtunHbIN a3uMyT Ha BeicoTy 114,1M pasen 17° (+/-2°) (1 6aswr)

MarHuTHbIN a3UMYT MEHbIIE UCTUHHOTO Ha 6°12” (1 6aJ)

MaxkcumanbHasi cymma— 13 6aju1oB.

MakcumasibHasi cyMMa 3a BCIo pabdory: 23+28 +13= 64 6asia.




